



高考成绩本月25日前“发榜”

17日-20日进行外语口试,26日举办高考招生咨询会

本报威海6月10日讯(记者 刘洁 通讯员 都晓琳) 2012年夏季高考于6月9日11时正式结束,威海1.2万余名考生完成考试。威海市招生考试办提醒广大考生,高考成绩将于本月25日前正式对外公布,17日-20日将进行外语口试

考试,26日将举办高考招生咨询会。

9日11时,基本能力测试考完后,2012年夏季高考正式宣告结束,威海全市1.2万余名考生顺利完成考试。在威海一中西校区,许多家长将提前买好的鲜花送给刚结束考试的孩子。本次高

考,各考点大门口设置警戒线,并由公安部门配合,维持考点秩序;楼梯口安排工作人员值班,杜绝了无关人员进入考试区域。考场门口的检查严格按照考试工作指令进行。全市9个考点443个考场全部设置广角电子眼监控系统,所有监控系统

成功和国家教育部网上巡查系统联网。

据威海市招考办工作人员介绍,高考成绩将于本月25日前公布,同时为积极做好全市考生填报志愿指导工作,6月26日8点半-12点,威海市教育主管部门将在威海二中南校区(威海火

车站、汽车站东)举办“威海市2012年普通高校填报志愿咨询会”,届时将有市招生考试办公室工作人员及高校老师,现场免费为广大考生及家长进行招生政策与填报志愿咨询活动。

2012年威海市高考外语口试将于6月17日至20日进

行,口试地点在各市招办指定的中学。根据安排,荣成市高考外语口试将于6月17日在荣成三中进行,乳山市于6月18日在乳山一中进行,文登市于6月19日在文登新一中进行,市直考生将于6月20日在威海二中进行高考外语口试。

本月29日起网上填报高考志愿

今年共分为8个批次

本报威海6月10日讯(记者 刘洁 通讯员 都晓琳) 记者从威海市招生考试办公室了解到,今年我省高考填报志愿将于6月29日开始网上填报。与去年相比,今年本科一批增设了征集志愿,填报志愿次数由去年的7次填报调整为8次填报。

据了解,考生根据本人成绩及填报志愿资格线填报志愿,征集志愿计划将在填报前公布。除专科提前批直招士官专业志愿在7月4日9时至12时

填报外,其他批次志愿填报时间均在填报志愿当天9时至17时进行。

威海市市招考办工作人员特别提醒,考生在填报志愿初始登录密码为本人身份证号后6位,考生第一次登录系统时必须修改密码,以后每次登录均使用修改后的密码。如忘记密码无法正常登录,考生可持本人身份证和准考证到县(市、区)招办申请协助解决。志愿必须由考生本人填报,不得由他人代替。

2012年普通高考填报志愿时间表

时间	内容
6月29日	填报艺术类提前批、艺术类本科一批一志愿。
7月3日	填报文理类本、专科提前批、自主招生批、本科一批一志愿、体育本科一志愿。(注:专科提前批不包括直招士官专业志愿)
7月4日9:00—12:00	填报专科提前批直招士官专业志愿。
7月19日	填报文理类本科一批征集志愿,艺术类、体育类本科一批第一次征集志愿,本科二批一志愿,高水平运动员志愿。
7月29日	填报文理类本科二批第一次征集志愿,艺术类、体育类本科一批第二次征集志愿。
8月2日	填报文理类本科二批第二次征集志愿,专科一志愿(含艺术、体育、优秀运动员、实践生)。
8月11日	填报专科第一次征集志愿(含艺术、体育)。
8月15日	填报专科第二次征集志愿(含艺术、体育)。

这个假期怎么过

家长:孩子该参加社会实践

本报威海6月10日讯(记者 冯琳) 高考结束,不仅考生们松了口气,家长也觉得轻松了不少。虽然大多数家长称对高考后假期的安排尊重孩子的选择,但他们更希望孩子能利用这个假期打工,接触一下社会。

“孩子真该多参加些社会实践了。这些年一直都在学校,没有直接接触过社会。希望孩子能够利用考后假期这个过渡期,跟社会接轨,同时也锻炼一下自己。”王先生说道。戚女士称儿子已经联系了一份在科技馆做一个周的讲解员的工作。

“我很非常高兴他找到这份工作,既能锻炼他的口才,也能培养他与社会成年人交流的能力。”有家长认为,刚参加完高考的孩子,没什么工作经验,找不到特别高端的工作,但是兼职销售工作,应该还是能胜任的。因为销售工作特别能锻炼人,所以他们很留意超市或商场暑期是否招兼职人员,好让孩子去锻炼一下。金女士称,孩子刚考完试太累,先送她张飞机票,让她外出旅游,好好放松一下,回来后,再开始打社会实践活动,好好打打工,锻炼一下。

学生:假期最想旅游和学车

本报威海6月10日讯(记者 冯琳) 9日,威海一中、二中门口,完成最后一科目考试的考生欢呼雀跃地走出考场。记者随机采访了10位考生,大多数学生称暑假不愿意再参加英语补习班或“充电”等,更倾向于四处走走及学车,好好放松一下。

面对接下来的长假,接受采访的大多数考生兴奋不已,纷纷谈起自己的假期计划。一中的小韩说,近几年一直没有特别的假期,就算有寒假、暑假,也有学习的任务,

玩不痛快。“高考后的这个假期很长,我打算去韩国旅游,去韩国世博园等地方好好玩玩。这个假期以放松和游玩为主,不想再参加什么英语补习班或学知识等充电活动了。”一中的小张称这个假期先学车,“学车前前后后需要数月,高考后到升大学前的这个假期最长,最适合学车。”威海二中的一位考生说,假期期间要多和好朋友聚聚,无论是出去旅游还是聚餐都一起参加,高中学习太忙,没时间一起玩,考后一起放松下。

毕业啦!



高考结束意味着高中毕业,不少家长陪同学生收拾卧具。本报记者 王震 摄

千余瓶爱心饮料送考生家长

“爱心赠饮岗”活动受到一致好评

本报威海6月10日讯(记者 刘洁) 为缓解考生、家长以及考试服务人员的疲劳,高考期间,本报联合城管执法三大队、中粮可口可乐饮料(山东)有限公司共同举办了“爱心赠饮岗”活动,免费提供遮阳伞、休息座椅以及饮料等。两天半的时间,“赠饮岗”共送出了爱心饮料千余瓶,受到了考生、家长以及高考服务人员的一致称赞。

高考期间,市区天气变化较大,既有高温天气,又有短时间的小雨降临,“爱心赠饮岗”提供的遮阳伞、果汁饮料给考生、家长及工作人员大量帮助。特别是6月8日,早上下起小雨,本报遮阳伞下聚集了大量的考生、家长等前来避雨,千余瓶爱心饮料免费发放给了考生、家长以及服务人员等。座椅为陪考家长、各院校传单发放人员以及交巡警等工作人员提供了休息场所。在“赠饮岗”遮阳伞



工作人员向考生赠送饮料。本报记者 王震 摄

下,坐着休息座椅,喝着果汁饮料,许多人都大呼“太惬意了”。

威海一中考生孙玲的妈妈称,之前也看过报纸,说高考期间免费发放饮料,但当时她觉得发放面积

肯定不会太大,基本上意思意思就行了,但到了考点才发现,高考赠饮的活动是实实在在的,只要考生、家长及服务人员有饮料要求,都得到了满足。山东协和学院于玲晓老师说,她常年在高

考期间考点附近搞学院推介活动,以前光看过有些单位摆放着大桶水,供考生及家长免费喝,但这么大规模的赠饮场面还是有些吃惊,她希望以后还能参与这种活动。

景点旅社瞄准中高考后市场

本报威海6月10日讯(记者 王帅) 高考过后,旅游是很多考生的减压首选。10日,记者采访威海各大景区及旅行社发现,很多景区为中考考生推出优惠票价,各大旅行社也推出了考生“减压游”路线。

“中高考生凭准考证享受免费优惠。”刘公岛景区工作人员介绍,10日至本月底,中高考生凭准考证游景区免票(须自费购2元保险)。赤山风景区也推出系列优惠活动,暑假期间,高考学子凭准考证可享受半价优惠。端午节三天,中高考考生凭准考证可免费游仙姑顶景区,景区内设有高考祈福法会及高考许愿墙,可为考生祈福。

各大旅行社也将中考生列为重点客户群体,很多特色线路成为减压“热”线。威海威东旅行社工作人员介绍,

该旅行社最受追捧的路线是韩国游,由于与韩国距离较近,考后假期较长等,很多考生选择出国旅游,了解外国文化。韩国5日游,该旅行社的报价为1640元,“平民”价格也让该线很“热”。针对中考生,很多旅行社也加大优惠力度,威海旅行社工作人员介绍,短线游、长线游均对考生有部分费用减免,让考生轻轻松松享受考后游。

考生家长刘女士计划等孩子考完了,请年假陪孩子好好玩几天,希望去一些轻松有特色的线路。针对暑期,有旅行社推出西藏、青海游,既能消暑又能感受风情异域。此外,也有旅行社推出互动性和娱乐性强的路线,如去招远的淘金小镇,可以亲身体验在淘金河里“吹进狂沙始见金”的收获和乐趣。